ПРАВИЛА РАБОТЫ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ПИТОМНИКА 
под патронажем нп клк "Конфетти"
Регистрацию котят проводить при возрасте котят не менее 45 дней. Регистрационный номер Вашего питомника - 20.
Регистрацию начинать с заполнения направления на вязку - акта вязки. Нумерацию начинать с № 2001 и далее нарастающим итогом.
У метрик сквозная нумерация начиная - 01, 02, 03 и т.д. 
ПРИМЕР: 
Первый помёт - направление № 2001. Вы актируете помёт из пяти котят. Значит, на метриках пишите номер 2001/01, 2001/02, 2001/03, 2001/04, 2001/05.  Кличка котят должна писаться с приставкой питомника, но длинной не более 18 знаков (букв, символов…). Пробел между словами тоже символ. Наименование питомника ставится перед кличкой. Например: ХХХХХХ ХХХ  Атос. Весь помёт называется на единую букву (Атос, Арамис, Авдотья….).Если название Вашего питомника зарегистрировано в МФА на двух языках, кличку в метрике Вы пишите только на одном из них: по-русски или на латинице.
Второй помёт - направление № 2002. Вы актируете помёт из трёх котят. Значит, на метриках пишите номер 2002/06, 2002/07, 2002/08.
Если продаёте котёнка не для разведения, метрику ВЫДАВАЙТЕ, но в метрике обязательно вычеркнете в разделе «примечание» пункт 1. котёнок подлежит племенному разведению. Родословная по такой метрике может выдаваться в клубе, но только родословная «не для разведения», без номеров родословных предков. 
Если Вы уверены в окрасе котёнка, его здоровье и отсутствии племенных дефектов, можете вычеркнуть пункт Выдача родословной для разведения осуществляется после оценки экспертом в возрасте кота(кошки) 6-10 месяцев и рядом поставить свою подпись.
После каждой актировки, до продажи котят,  Вы пересылаете мне копии направлений – актов вязки, заказным письмом на адрес: 300045, г. Тула, ул. Перекопская, д.3а, кВ.47. Лебедеву Александру Львовичу. Возможна отправка отсканированных актов (хорошо читаемых фото) по  электронной почте: lebedev.konfetti@yandex.ru  или по другому, согласованному с председателем клуба,  каналу связи (Вацап, Вайбер, Телеграм...)
В составе Вашего питомника могут находится любые производители, но выписывать документы (метрики, акты...) под патронажем клуба "Конфетти" Вы можете только от тех кошек-производителей, которые зарегистрированы и поставлены на учёт в клубе "Конфетти". В клубе должны иметься копии родословных на этих производителей.  Родословные других систем (не МФА), должны быть проверены и зарегистрированы в ЕРР МФА. Производители-кошки должны иметь разводные (или выставочные) оценки не ниже "оч.хор.".Производители-коты должны иметь титул не ниже "Чемпион породы".
Если Вы используете кота-производителя со стороны (не из своего питомника), не забывайте представить в клуб копии документов кота (родословная, титульный сертификат) до момента предоставления в клуб направлений-актов вязки. В противном случае, родословные на выписанные Вами с нарушением метрики, не будут оформляться.
