ДОКЛАД
Председателя нп клк «Конфетти» на отчётно-выборном Собрании 21.04.2023 г.
Здравствуйте друзья! 
Наш  клуб любителей кошек  «Конфетти» начал свою работу в городе Тула в феврале 2007 года, зарегистрирован в Министерстве юстиции, налоговой инспекции, органах статистики Тульской области, пенсионном фонде, фонде медицинского страхования и соцстрахе. Как видите, нам уже более 16 лет. Первая выставка клуба была проведена осенью 2006 года.
С самого начала клк «Конфетти» является прямым членом Международной Фелинологической Ассоциации и действует по правилам этой системы. Заводчики клуба, несмотря на молодой возраст «Конфетти», уже много лет занимаются целенаправленным разведением любимых пород кошек и являются известными людьми в кошачьем мире города Тулы, и не только. Мы не препятствует своим заводчикам участвовать в выставках и регистрировать животных в других выставочных системах.
Целями деятельности клуба являются:
- формирование и улучшение племенного фонда пород кошек;
- организация и проведение мероприятий, направленных на популяризацию породных кошек среди населения;
- просветительская работа среди любителей кошек по вопросам грамотного разведения, содержания, ветеринарного обеспечения их питомцев;
- пропаганда и популяризация гуманного отношения к домашним кошкам и культуры их содержания; 
- всестороннее оказание помощи членам клуба в приобретении предметов для ухода и содержания их питомцев;
- информационная поддержка членов клуба в реализации ими целей и задач клуба.                                       
Основное направление работы клуба – популяризация и разведение породистых кошек. Мы не приветствуем коммерческое размножение животных, направленное на обогащение владельца; поддерживаем желание заводчиков популяризировать "свою" породу, помогаем и консультируем по всем возникающим вопросам. Членом клуба могут быть как заводчики - владельцы питомников, так и владельцы одного единственного животного. 
Руководство клуба (по результатам выборов последнего отчётно-выборного Собрания март 2017 г.)
Председатель – Лебедев Александр Львович.
Бюро клуба
Шишкова Татьяна Викторовна – секретариат (сегодня Борисова Светлана Анатольевна).
Кованцева Лариса Вячеславовна – председатель контрольно-ревизионной комиссии.
На сегодняшний день в клубе состоит 51 человек, работает 27 питомников по разным породам(4 питомника самостоятельные). За 2022 год в клуб вступило 11 человек. Из них 8 человек вступило с документами (метрика или родословная на кота(кошку) нашего клуба. Хотелось бы чтобы таких заводчиков (с нашими документами) было больше. С начала 2023 года вступило 4 человека (2-е с нашими документами).
Некоторые питомники не регистрируют помёты, не платят членские взносы. Список таких питомников, которые нарушают правила МФА и будут исключены из клуба, будет опубликован на сайте клуба.
С 2021 года в клубе работает свой штатный инструктор-фелинолог. Борисова Светлана Анатольевна успешно отучилась и сдала очный экзамен на звание инструктор-фелинолог. 
Несколько приятных слов позвольте сказать о наших передовых питомниках. 
По итогам 2022 года наиболее высоких результатов добились несколько питомников нашего клуба.
Питомник «Бенгальюли/Bengalyuli» владелец Зубакова Юлия Сергеевна – отактировали 15 котят. Отмечаю высокое племенное качество котят и производителей породы бенгальская. Поздравляю Юлию Сергеевну – 3 место в рейтинге наших питомников. Её питомица - Бенгальюли Гайка на нашей выставке 25 февраля этого года заняла первое место среди молодых - Бэст оф Бэст киттен.
Питомник «Алексин-Кун/Alexin-Coon» владелец Васильева Ольга Владимировна – отактировано 25 котят, на многих из них оформлены родословные. Одна из опытнейших заводчиков, владелец питомника мейн кунов. Так же активно участвует в выставочной деятельности клуба. Поздравляю Ольгу Владимировну – 2 место в рейтинге наших питомников.
Ну, и наконец, наш лидер. 
Питомник «Дарк Мун/Dark Moon» владелец Давыдова Анна Игоревна – 6 помётов, много оформленных родословных (всего лишь на 1 родословную больше Васильевой О.В.). Поздравляю Анну Игоревну – 1 место в рейтинге наших питомников.
Благодарность Вам от всей нашей Российской фелинологии. От себя лично предоставляю вам скидку на все платные услуги клуба (за исключением членских взносов, на которые не распространяется моя власть) до 31 марта 2024 года.
Давыдовой Анне Игоревне – скидка 30% на все платные услуги.
Васильевой Ольге Владимировне - скидка 20% на все платные услуги.
Зубаковой Юлии Сергеевне - скидка 10% на все платные услуги. 
Подведены итоги и по самостоятельным питомникам нашего клуба. Сравнивать эти питомники с простыми заводчиками нельзя. Среди самостоятельных питомников, работающих под патронажем нашего клуба отмечаю:
Питомник «Грейс Кэт / Grace Cat» владелец Гулая Татьяна Михайловна – 8 помётов бенгальских котят. Поздравляю Татьяну Михайловну – 3 место в рейтинге самостоятельных питомников.
Питомник «ОК Кэтс/OK Cats» владелец Клишина Ольга Владимировна – 9 помётов котят. Поздравляю Ольгу Владимировну – 2 место в рейтинге самостоятельных питомников.
Питомник «Либекун/Liebecoon» владелец Кутько Елена Николаевна – 10 помётов котят мейн кунов. Поздравляю Елену Николаевну – 1 место в рейтинге самостоятельных питомников.
От себя лично предоставляю вам скидку на все платные услуги клуба (за исключением членских взносов) до 31 марта 2024 года.
Кутько Елене Николаевне – скидка 20% на все платные услуги.
Клишиной Ольге Владимировне - скидка 10% на все платные услуги.
Гулая Татьяне Михайловне - скидка 5% на все платные услуги. 
Помимо этого на сайте клуба будут бесплатно рекламироваться ваши питомники и производители (но только при условии, что вы предоставили мне студийные фото ваших животных).
          Почему именно такие критерии оценки работы питомника, скажете вы? Прежде всего, потому, что без права разведения проданный вами котёнок в клуб не пойдёт. Неважно, в наш клуб или в соседний. Куда будет развиваться фелинология, если всех котят стерилизовать или кастрировать?
            Хочется отметить также работу Косован Елены Николаевны питомник мейн кунов «ЛЕНДИКОС/LENDICOS»;  Ануфриевой Татьяны Анатольевны питомник европейской бурмы «Маджик фор/Magic fur»; Якубовой Рашиды Фаридовны питомник мейн кунов «Ай-Луна»; Храмовой Елены Вячеславовны питомник рэгдоллов «Блю Блад/Blue Blood».
Вспомним и тех, кто покинул нас за прошедший год. Клуб лишился двух прекрасных людей, двух заводчиков высочайшего уровня, владельцев питомников "Куняша" и "Бенгфалика". Не стало с нами Васютковой Татьяны Гавриловны и Рожновой Юлии Владимировны. Они были подругами и умерли следом друг за другом. Пусть земля им будет пухом. Они останутся в наших сердцах.
За время нашей работы клуб был признан лучшим клубом года во всей Международной Фелинологической Ассоциации. С момента основания клуба было организовано и проведено 27 выставок (не считая выездных выставок, в которых участвовали наши заводчики).
Несколько слов о сайте клуба. На сайте есть вся необходимая заводчику информация для племенной деятельности. Если Вы не нашли интересующую Вас информацию – обращайтесь непосредственно ко мне. Задавайте любые вопросы на интересующие Вас темы. Фелинология, генетика, стандарты основных пород клуба, Племенное Положение клуба – вот та небольшая часть информации, которая имеется на сайте. С помощью сайта в разделе «заказ племенных документов» можно заблаговременно подать в клуб заявку  для подготовки метрик на котят, направления на вязку, оформление титула животного; можно подать заявку на ближайшую выставку клуба. На сайте имеется раздел «Документы», где каждый заводчик может скачать для себя необходимые документы, подстраховывающие его от разных «неожиданностей» при продаже котёнка, акты вязки. Для тех, кто ещё сомневается, что можно попасть в неприятную ситуацию – реальное судебное дело 2011 года. 
Клуб в недалёком прошлом планировал выезды в другие города. Основная масса выездных выставок (автобус) ранее оплачивались на 50% из годовых взносов членов клуба. Сейчас этих годовых взносов хватает только на аренду помещения для клуба (заметьте очень небольшую стоимость аренды для Тулы), членский годовой взнос в МФА и обслуживание электронного документооборота. В прошлом году члены нашего клуба выставлялись в Калуге, Москве, Коломне, Орле, С.Петербурге. И эта география нас не остановит. Будем и впредь выезжать на международные выставки, завоёвывать БЭСТы, показывать своих животных и себя! Те, кто «проштрафился», не оплачивал взносы с 2022 года, а сейчас заплатил больше, пусть не переживают. Их средства идут на благие цели. Напоминаю всем, что членские годовые взносы партнёрства (на сегодняшний день составляющие 1.500 рублей), оплачиваются в течении первых трёх месяцев отчётного года. Далее следуют штрафные санкции (принято Решением Общего Собрания клуба от 22 марта 2014 года).
Для тех заводчиков, которые по разным причинам не могут или не хотят принимать участие в выставках, есть возможность – «оценка на столе» в клубе, актуальная только на период в 1 год. Ну что ж, пусть они оплачивают нашу с Вами аренду клубного помещения. Кошка, не имеющая выставочной оценки эксперта «оч. хорошо» (допуск к разведению), не направляется на вязки и помёт таких животных не актируется. К котам требования жёстче. Те коты, которые клуб рекомендует как производителей, должны закрыть чемпионский  титул, т.е. получить НА ВЫСТАВКЕ три оценки «САС» и оформить в клубе сертификат чемпиона породы.
Титул кота (кошки), не оформленный сертификатом в клубе и не зарегистрированный на https://mauforum.ru/, если этот титул от Международного Чемпиона и выше, является не действительным.
Ежегодно, ежеквартально и каждый месяц клубом сдаются отчёты в несколько госструктур: инспекцию федеральной налоговой службы по ТО, РОССТАТ, соцстрах, Пенсионный Фонд, управление Министерства юстиции по ТО.
За время существования нашего клуба Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Тульской области проведена проверка деятельности клуба. В ходе проверки нарушений действующего законодательства не выявлено. Акт проверки имеется.
В тоже время, из-за несовершенствования системы оповещения (получение почтовых отправлений на адрес ДОСААФ), в июне 2015 года клуб был оштрафован Минюстом за "несвоевременность" подачи отчётности на 10 т.р. Почтальон, "бросивший" заказное письмо-оповещение из Минюста на вахту ДОСААФ без подписи за доставку, был признан судом невиновным. Предпосылки к такой ситуации остаются, и на сегодняшний день актуальны. Руководство ДОСААФ этот вопрос решить не может (или не хочет). 
В офисе клуба на третьем этаже, комната 301, имеется неплохая библиотека журналов и различных пособий для заводчиков. Собрана большая подписка журналов «Друг» и «Кошки-info» за многие года. При необходимости каждый заводчик может взять во временное пользование ту или иную литературу.
Клуб порекомендует отличного ветеринара, как для профилактических прививок, так и для решения экстренных ситуаций. Если вы не имеете достаточного опыта, проконсультирует вас, поможет подобрать лучшего племенного партнера для вашей кошечки, или выбрать достойную невесту вашему котику. Мы очень стараемся сделать так, чтобы в нашем клубе было всем удобно и комфортно! Поможем вам словом и делом. 
Председатель некоммерческого партнёрства
Клуб     любителей      кошек      «Конфетти»,
Эксперт АВ международной категории МФА
                                           Александр Лебедев

